Hallo, 

Sie haben bereits eine Unterkunft in Bayern? Dann können Sie sich direkt per Email bei der bayerischen Regierung registrieren. Schicken Sie sie bitte an:
ukraine.regierung-oberbayern@reg-ob.bayern.de
Dafür müssen sie folgende Daten mitschicken:

· Name, Vorname,
· Geburtsdatum
· Kopie eines Ausweisdokuments
· Familienverband (Anzahl mitreisende Familienangehörige)
· Adresse der aktuellen Unterkunft
· Kontaktdaten (Telefonnummer, Emailadresse)
Sie bekommen dann einen Termin zugeschickt. 
Nach der Registrierung sind Sie krankenversichert und haben Anspruch auf Hilfen für Unterkunft, Essen und Kleidung.

[bookmark: _Hlk97631519]Sie dürfen nun 90 Tage (auch ohne Visum) in Bayern bleiben. Nach diesen 90 Tagen können Sie ein Visum von weiteren 90 Tagen beantragen. Das können Sie per Email mit Name, Vorname und einer Kopie des Ausweises  an urkaine.kvr@muenchen.de 
Alternativ gibt es diese Möglichkeit:
Beantragen Sie bei der Ausländerbehörde eine Aufenthaltserlaubnis für 1 Jahr. Dazu müssen Sie einen festen Wohnsitz haben. Vorteile: Sie erhalten alle Leistungen nach dem Asylbewerberleistungsgesetz §24,  können arbeiten und Ihre Kinder können die Schule besuchen. Schreiben Sie nach der Registrierung bitte eine Mail an: 
urkaine.kvr@muenchen.de mit Ihrem Namen, Datum der Einreise, Kopie Ihres Passes (gescannt oder fotografiert) und mit der Bitte der Aufenthaltserlaubnis für 1 Jahr. Bei Fragen dazu können Sie die Ausländerbehörde anrufen: 0049 15256652441 (Mo-Do 7.30-15.30 Uhr und Freitag 7.30-13 Uhr)

Die Stadt München hat eine Hotline eingerichtet, wenn Sie weitere Fragen haben (Dort können Sie auch auf ukrainisch telefonieren):
0049 89 1269915100

Herzlich Willkommen in Bayern und ganz liebe Grüße,

Ihr Münchener Flüchtlingsrat


